

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія

У сучасних умовах розвитку українського суспільства підготовка фахівців, здатних надавати ефективний психологічний та реабілітаційний супровід у різних сферах діяльності, стає особливо важливою. Тому ключовим завданням є забезпечення підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців, які володіють інноваційними компетентностями. Це передбачає набуття комплексних знань та практичних навичок, необхідних для вирішення широкого спектру завдань у сфері психологічної допомоги.

Основними аспектами цієї підготовки є формування у студентів глибоких теоретичних знань з акцентом на інновації, розвиток практичних навичок застосування сучасних методів і підходів у психологічній практиці, а також підготовка до ефективного вирішення різноманітних завдань психологічної допомоги різним категоріям клієнтів.

Таким чином, освітньо-професійна програма "Реабілітаційна психологія" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 "Психологія" має на меті підготовку висококваліфікованих психологів, здатних надавати ефективну та інноваційну реабілітаційно-психологічну підтримку, що відповідає вимогам сучасного суспільства.

Аналіз змісту програми свідчить про її продуманість і логічність організації навчання, поступовість та цілісність освітнього процесу.

Програма відрізняється інноваційністю, практичною орієнтацією та врахуванням потреб ринку праці. Освітньо-професійна програма "Реабілітаційна психологія" є досить затребуваною у Хмельницькому регіоні, особливо в умовах війни та повоєнного відновлення. З початку війни Хмельницька область прийняла значну кількість переміщених осіб і

постраждалих від війни, які потребують кваліфікованої психологічної допомоги та реабілітації для подолання травматичного досвіду. Також спостерігається зростання кількості осіб з інвалідністю, що потребує фахівців з реабілітаційної психології для їхньої адаптації та інтеграції в суспільне життя. Важливо зазначити, що багато військовослужбовців з Хмельницької області беруть участь у бойових діях, що підкреслює необхідність організації ефективної психологічної реабілітації для них та їхніх родин. Крім того, у Хмельницькій області активно розвивається інклюзивна освіта, що створює попит на фахівців з реабілітаційної психології для супроводу дітей із особливими потребами у навчальних закладах.

Отже, освітньо-професійна програма "Реабілітаційна психологія" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія відповідає потребам і вимогам сучасного ринку праці та може бути рекомендована до запровадження в освітній процес Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Рецензент:

психолог КНП «Кельменецька
багатопрофільна лікарня»



Інга ДОГОТАР

*Затверджую:
Заступник директора
Присакар Л. О.*

